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[bookmark: _GoBack]Филиппины- «страна  семи тысяч возможностей»  или 10 причин посетить эти удивительные острова.

        Когда у Вас спрашивают , что Вы знаете  о Филиппинах первым, что приходит  в голову это белые песчаные пляжи и океан. И это правильная ассоциация так как Филиппины состоят из более , чем 7000 островов расположенных в водах Тихого океана. Самые крупные из островов, принадлежащие Филиппинам, — Лусон, Минданао, Самар, Панай, Палаван, Негрос, Миндоро, Лейте, Бохоль, Себу. Протяжённость Филиппинского архипелага с севера на юг составляет около 2000 км, с запада на восток — 900 км. На западе острова омываются Южно-Китайским морем, на востоке — Филиппинским морем, на юге — морем Сулавеси, на севере Филиппинские острова отделяет от острова Тайвань пролив Баши. Длина береговой линии 36,3 тыс. км.
Климат. Белоснежный песок и лазурная вода делают эту страну привлекательной для туристов  круглый год, ведь среднегодовая температура на побережье 24-28 *С.  Сухой сезон (с ноября по апрель) выражен на западе Лусона, Палавана и Висайских островов.  Сезон дождей длится с мая по ноябрь, когда дует юго-западный муссон. Но учитываю изменения в мировом климате и глобальное потепление( а также опыт наших постоянных поездок в эту замечательную страну)- отдыхать здесь хорошо всегда!!! И это первая причина побывать на Филиппинах.
Растительный и животный мир. Около половины территории Филиппин покрыто влажными тропическими лесами, в которых преобладают пальмы, каучуконосы, баньян, апитонг, майяпис, лауан, часто встречаются бамбук, орхидеи, корица. На высоте свыше 1200 м над уровнем моря произрастают кустарники и находятся луга.Среди животных, обитающих на Филиппинских островах, чаще других встречаются олень, мангуст, дикий кабан. Для фауны страны характерно большое разнообразие видов птиц и рептилий. В прибрежных водах водится много видов рыб и моллюсков, среди последних особенно примечательны жемчужницы — моллюски, способные образовывать жемчуг. Ну а кто из Вас не любит в холодный ноябрьский день скушать тарелочку экзотических фруктов( и самый вкусный фрукт- манго, это уж как для меня лично хит фруктов) , а также приобрести ниточку абсолютно восхитительного жемчуга для себя любимой или на подарок .К тому же цена на Филиппинский жемчуг абсолютна демократичная от 20 долларов и выше. 
Посмотреть столицу Филиппин. Крупнейший город Филиппин — Манила, находится на острове Лусон. Она является столицей государства, главным культурным и экономическим центром. Манила — центр конурбации Большая Манила, с населением 10 млн человек. В её состав входят такие крупные города, как Кесон-Сити, Калоокан и Пасай. В Маниле находится Национальный музей Филиппин, музей естественной истории и антропологии Санто-Томас, музей искусства Метрополитен. В историческом центре Интрамурос — укрепления, церкви, дома XVI—XVIII веков, Ботанический сад. Туристам предлагаются обзорные экскурсии по Маниле, к озеру Тааль, организуются воздушные сафари и фольклорные шоу. А также очень интересно проехать вечером по ночной Маниле, посмотреть местный колорит и провести великолепный ужин в одном из 5-ти звездочных  отелей.
Заняться дайвингом на острове Себу. Если Вы любитель активного отдыха и поклонник дайвинга , тогда Вам обязательно надо посетить остров Себу. Великолепный коралловый риф, профессиональные дайв инструктора – всё это Вы найдете в отеле Shangrila Mactan Cebu. И даже если сегодня Вам не хочеться одевать гидрокостюм, баллон и другое снаряжение- одевайте маску и ласты и плывите смотреть риф, такой яркий подводный мир встречаешь  не на каждом отдыхе!!! И это не единственные привлекательные черты о.Себу- шикарный отель, шикарный номер, великолепный шопинг- как написали мои последние туристы об отдыхе – «Мы в Раю»№. И точка!
Кайтсёрфинг (от англ. kite — воздушный змей и surfing — сёрфинг, «катание на волне») или кайтбординг или кайтинг — вид спорта, основой которого является движение под действием силы тяги, развиваемой удерживаемым и управляемым спортсменом воздушным змеем (кайтом). Боракай является одним из главных рекреационных регионов Филиппин, центром пляжного отдыха, дайвинга и кайтсёрфинга. Основная достопримечательность острова — Белый пляж. Спорт становится популярнее от года к году. В 2006 году число кайтсёрферов в мире оценивалось от 150 000 до 200 000 человек. Поэтому , если Вы любитель кайтинга- добро пожаловать на Филиппины!!!
Шоколадные холмы — геологическое образование в филиппинской провинции Бохоль. На площади в 50 квадратных километров расположено, по разным источникам, от 1260 до 1776 холмов. Холмы покрыты зелёной травой, которая во время сухого сезона меняет свой цвет на коричневый, — отсюда и происходит название холмов. Шоколадные холмы являются туристической достопримечательностью Бохоля. Они изображены на флаге и гербе провинции, символизируя изобилие в ней природных достопримечательностей. Также холмы находятся в списке важнейших объектов туристического направления на Филиппинах; они объявлены третьим по значению геологическим памятником в стране и предложены к включению в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Кроме этого на Бохоле масса белоснежных пляжей, рек, водопадов и пещер. И это еще одна причина посетить Филиппины
Мангры (или мангровы) — вечнозелёные лиственные леса, распространённые в приливно-отливной полосе морских побережий в тропических и экваториальных широтах, а также в зонах с умеренным климатом, там, где этому благоприятствуют тёплые течения. Они занимают полосу между самым низким уровнем воды во время отлива и самым высоким во время прилива. Это — деревья или кустарники, произрастающие в мангровых зарослях, или мангровых болотax. Растения-мангры обитают в осадочной прибрежной среде, где в местах, защищённых от энергии волн, скапливаются мелкодисперсные осадочные отложения, часто с высоким содержанием органики. Палаван признан природным заповедником мирового значения: величественные скалы, непроходимые джунгли, мангровые леса, первобытные пещеры, богатый подводный мир, подземные реки, дикие пляжи, экзотическая флора и фауна: чешуйчатый муравьед и мышиный олень.  . В 2007 г. американский журнал «National Geographic Traveler» назвал Палаван лучшим направлением для отдыха на островах в Восточной и Юго-Восточной Азии и 13-м из лучших островов в мире. Также Палаван назван в числе направлений, которые необходимо посетить в 2011 г.  Палаван создан для тех, кто хочет уединиться на берегу уютной бухты среди густой экзотической растительности. Идеально подходит для спокойного семейного отдыха, а также для тех, кто хочет заняться водными видами спорта.
Курорт Эль Нидо (исп. гнездо, тайник, пристанище) — один из живописнейших островных курортов, входящий в одноименный архипелаг, морской заповедник El Nido. Величественные известняковые скалы, удивительной красоты коралловые сады, где резвятся яркие тропические рыбы, сочная зелень девственных джунглей. В морском заповеднике Эль Нидо в северной части Палавана сосредоточены все геологические и подводные чудеса природы острова. Известняковые скалы защищают бухты и лагуны уже около 250 миллионов лет. Разнообразие местных видов рыб и кораллов не поддается исчислению. Эль Нидо — это множество небольших островов, в большинстве своем необитаемых. До каждого из них легко добраться на лодке — чтобы провести день на своем собственном личном пляже, загорать, нырять и плавать в лагунах. В лесах Эль Нидо обитают больше ста видов птиц, большую часть которых можно увидеть только на Палаване. 
Многочисленные праздники и фестивали (как общенациональные, так и местные) давно привлекают событийных туристов. Многие спортивные соревнования или такие регулярные мероприятия, как конкурс Мисс Земля проходят на Филиппинах. Филиппинцы — очень музыкальный народ. Репертуар филиппинской музыки простирается от этнических мелодий до самых современных направлений. Вкладом в мировую культуру стала филиппинская любовная лирика кундиман, а всемирно известная песня Дахил са йо («Из-за тебя»), безусловно, одна из ярких филиппинских достопримечательностей. Из разнообразных филиппинских танцев больше всего иностранцам любят показывать танец с бамбуковыми шестами — тиниклинг. Очень экзотичное и азартное зрелище — филиппинские петушиные бои.
Ну и последняя, десятая причина, которую многие из Вас могли бы поставить на ПЕРВОЕ место- Филиппины знамениты своей традиционной (но отчего-то именуемой «нетрадиционной»)  медициной- филиппинские хилеры, а именно хилер Ромио  Пиодос. Вот уже на протяжении более чем двух лет мы знакомы с этим уникальным человеком, более 200 человек смогли пройти лечение и очистку организма у него.  Начнем с названия. Хилер — слово отнюдь не филиппинское, в английском healer происходит от глагола to heal — исцелять, получается, что дословно хилер —  целитель, лекарь, представитель того, что сейчас называют «альтернативной медициной». Филиппинские хилеры могут использовать совершенно различные техники и методы исцеления: здесь и использование растений и трав, составление режимов питания, местные разновидности массажей (например, традиционный хилот) с явным или не очень применением рефлексотерапии, «энергетические» бесконтактные пассы с религиозным наполнением или без оного и т. д., и т. п. Однако, наибольший интерес вызывает только одна группа техник — хилеры, совершающие кровавые хирургические операции без ножа и прочих инструментов, только своими руками. Обычно к филиппинским хилерам применяют  определение: хилеры занимаются «психической хирургией» .


« «Удобнее всего назвать хилеров ловкими мошенниками, фокусниками, зарабатывающими на жажде чуда. Регулярно появляются сообщения как об исцелениях, так и о жульничестве. «Разоблачая» хилеров обычно утверждают, что никакого проникновения в тело пациента не происходит, это только иллюзия. А кровь и частицы плоти намеренно заносятся «фокусником». Случаи выздоровления же относят к эффекту плацебо, самовнушению. Как бы не относились к хилерству, чем бы его не считали, хилеры существуют, их сеансы пользуются значительной популярностью, более того, общение с хилерами может служить основной, если не единственной целью поездки на Филиппины.»»»
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